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ЗА ТЕМОЮ

Екіпаж місії Артеміда-2 облетів
Місяць та повертається на
Землю
Вчора, 11:14

У Росії заговорили про
"суверенні території" на Місяці
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  7 квітня 2026, 19:19

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Росія хоче "застовбити місце" на Місяці

Відомо, що належність території Місяця та інших
космічних тіл регулюється Договором про космос,
прийнятим у 1967 році.
Росія під час реалізації федерального проекту Космічна наука зможе
створити на Місяці свої "суверенні території". Таку заяву зробив віце-
президент РАН Сергій Чернишов під час засідання президії, повідомили
російські ЗМІ у вівторок, 7 квітня.

"Місячна програма дозволить зберегти Росію
серед провідних космічних держав, які ведуть
активне освоєння Місяця. Дасть нові знання та
технології у дослідженнях освоєння Місяця. І
зрештою дозволить виділити суверенні території
Росії на поверхні Місяця", – сказав академік.

Місячна програма здійснюватиметься на дві
стадії, зазначив Чернишов. Перший етап включає
освоєння технологій, необхідні посадки, і навіть
проведення досліджень на поверхні супутника
Земля.

Другий крок, за словами академіка, – створення
елементів місячних баз і використання "технології відриву" від місць
посадок.

Як випливає зі слів академіка РАН Анатолія Петруковича, бюджет
"місячного" федерльного проєкту до 2036 року становить близько 700 млрд
рублів (фінансування всього нацпроекту Космос – 4,4 трлн рублів).

Відомо, що належність території Місяця та інших космічних тіл регулюється
Договором про космос, прийнятим у 1967 році. У ньому йдеться про те, що
"космічний простір, включаючи Місяць та інші небесні тіла, не підлягає
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національному присвоєнню ні шляхом проголошення на них суверенітету,
ні шляхом використання чи окупації, ні будь-якими іншими засобами".

Як відомо, у серпні 2023 року російська станція Луна-25 розбилася на
поверхні Місяця. Ситуація виявилась настільки скандальною, що Кремлю
довелось її прокоментувати.

А в серпні 2025 року стало відомо, що Росія відклала місії на Венеру і
Місяць, бо у неї не вистачає грошей на космічні програми.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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